Вид №1 .

В данном виде карточек задания первого  уровня сложности. 

	Алгоритм
	7,36+9,2=
у)16,38

е)8,28

п)16,56
	19,2-1,23=
л)17,97

к)18,03

о)16,97
	8,36+17,634=
ю)25,994

в)25,660

л)26,994
	13-5,37=
и)8,37

с)7,63

ш)8,63

	1.Уравнять количество знаков после запятой в десятичных дробях.
	7,36+9,2=

7,36+9,20=
	
	
	

	2.Записать дроби 
«в столбик» так, чтобы запятая была записана под запятой.
	    7,36
     9,20
	
	
	

	3.Выполнить сложение или вычитание, не обращая внимание на запятую.
	
	
	
	

	4. Поставить запятую в ответ под запятыми.
	
	
	
	


	Алгоритм
	13,79+7,2=

п)20,99
н)20,78
ц)20,41
	23,2-14,47=

д)8,27
л)8,73
ж)8,37
	1,36+14,679=

ю)16.039
в)16,979
л)16,39
	42-5,78=

и)37,22
с)36,22
ш)36,45

	1.Уравнять количество знаков после запятой в десятичных дробях.
	13,79+7,2=

13,79+7,20=
	
	
	


	2.Записать дроби « в столбик» так, чтобы запятая была записана под запятой.
	    13,79

     7,20
	
	
	

	3.Выполнить сложение или вычитание, не обращая внимание на запятую.
	
	
	
	

	4. Поставить запятую в ответ под запятыми.
	
	
	
	


	Алгоритм
	17,57+6,2=

ф)23,59
п)23,77
а)23,87
	27,8-24,87=

о)3,07
е)3,7
л)2,93
	9,36+64,637=

у)73,893
в)73,998
ю)73,997
	27-7,68=

з)20,68
г)20,32
с)19,32

	1.Уравнять количество знаков после запятой в десятичных дробях.
	17,57+6,2=

17,57+6,20=
	
	
	

	2.Записать дроби 

«в столбик» так, чтобы запятая была записана под запятой.
	    17,57
     6,20
	
	
	

	3.Выполнить сложение или вычитание, не обращая внимание на запятую.
	
	
	
	

	4. Поставить запятую в ответ под запятыми.
	
	
	
	


	Алгоритм
	13,79+7,2=

п)

н)

ц)
	23,2-14,47=

д)

л)

ж)
	1,36+14,679=

ю)

в)

л)
	42-5,78=

и)

с)

ш)

	1.Уравнять количество знаков после запятой в десятичных дробях.
	13,79+7,2=

13,79+7,20=
	
	
	

	2.Записать дроби 
«в столбик» так, чтобы запятая была записана под запятой.
	    13,79

     7,20
	
	
	

	3.Выполнить сложение или вычитание, не обращая внимание на запятую.
	
	
	
	

	4. Поставить запятую в ответ под запятыми.
	
	
	
	


Вид №2. Данные задания относятся ко второму уровню сложности.

	74,836+6,39  

а)80,196
п)81,196
д)81,456
к)81,186
	12,3-11,936
о)1,364
б)0,234
с)0,456
л)0,364
	7-0,366
у)6,757
к)5,634
ю)6,634

с)6,664
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+6,0369
а)79,969
с)79,0969

я)89,0978
б)97,789
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– 0,3991

е)2,729
г)3,956
п)2,7209
в)4,932
	124,3+1,946
л)126,246
ч)126,567
а)127,246
е)123,908
	1293-178,6794

ю)1114,3206
у)114,326
с)11,456
п)11114,975
	121,83-1,736

к)129,786
а)120,94
с)120,094
д)120,56

	37,7-7,4489 

п)30,2511
р)

у)

а)
	4,53+0,357
ц)

л)4,887
я)

о)
	1367-9,566

п)

ю)1357,434
и)

в)
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+2,2968
н)

с)78,3268
ш)

о)

	7,378+0,39  

е)7,678
н)7,935
г)8,845
п)7,768
	122,9-1,596

з)121,34
л)121,304
в)121,975
а)121,8
	72-10,389
ю)61,611
г)61,111
в)61,6161
п)60,953
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+36,379
а)39,457
с)39,849
я)34,556
б)39,95


Вид № 3. Данные задания относятся к третьему уровню сложности.
	· 163,97-36,08

· 0,93+123,726

· 17,6-10,346

· 191,3-23,73+6,437

с

ю

к

а

п

о

л

174,007

7,254

34,18

271,9

127,89

134,27

124,656




	· 72,63-24,083

· 7,324+64,76

· 161,1-24,326

· 74,8-63,89+10,163

о

п

д

с

к

л

ю

32,164

48,547

75,736

21,073

17,26

72,084

136,774




	· 134,72-36,039

· 0,73+164,739

· 19,1-16,386

· 186,2-73,386+10,73

с

п

у

ю

к

л

д

123,544

98,681

9,361

2,714

121,366

165,469

7,839



Карточки для ответов.
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